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SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/05/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apresentação de requerimento de 

convite à ex-Senadora Patrícia Saboya para comparecimento em audiência pública 

da CPI destinada à investigação de denúncias de exploração sexual de crianças e 

adolescentes no País. Roteiro de trabalho da referida Comissão. 

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Apresentação, à Comissão de Defesa do 

Consumidor, de requerimento de realização de audiência pública destinada ao 

debate da qualidade dos serviços de transporte aéreo e da melhoria de aeroportos, 

com a participação de representantes da Empresa Brasileira de Infraestrutura 

Aeroportuária — INFRAERO. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Conveniência da convocação do ex-delegado 

Cláudio Guerra, por Subcomissão da Comissão de Direitos Humanos e Minorias, 

para esclarecimento sobre declarações relativas ao desaparecimento de militantes 

de esquerda durante os Governos militares. Imediata instalação da Comissão 

Nacional da Verdade, destinada ao exame de violações de direitos humanos 

ocorridas durante o regime militar. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Oposição a mudanças na legislação relativa à 

distribuição de royalties de petróleo incidentes sobre contratos já licitados por 

Estados e Municípios produtores. 

ELIENE LIMA (PSD, MT) - Apresentação de projeto de lei sobre o 

estabelecimento do prazo mínimo de 6 meses para a validade de créditos dos 

planos pré-pagos de telefonia celular. Artigo Brasil não possui novas vagas para 

internação de jovens infratores, publicado pelo Portal G1. 
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GIOVANI CHERINI (PDT, RS) - Posse do Deputado Brizola Neto como 

Ministro do Trabalho e Emprego. 

ELIENE LIMA (PSD, MT - Pela ordem) - Participação do orador no 3º 

Seminário de Integração — SIALTA, promovido pela empresa Alta Energia S.A., no 

Município de Barra do Bugres, Estado de Mato Grosso. 

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Apelo ao Ministro das Minas e Energia, Edison 

Lobão, de equacionamento da crise no abastecimento de energia elétrica no 

Município de Lábrea, Estado do Amazonas. 

RONALDO NOGUEIRA (PTB, RS) - Transcurso do Dia do Desbravador. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Ampliação pelo Ministério da Saúde de 

recursos destinados à área de oncologia. Artigo da Assessoria de Comissão do 

Ministério da Saúde sobre o assunto. 

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA e como Líder) - Equívocos 

cometidos na construção da Usina Hidrelétrica de Tucuruí, no Estado do Pará. 

Apresentação de requerimento de informações ao Ministério dos Transportes sobre 

o corte de recursos destinados à construção da Hidrovia Araguaia-Tocantins. 

Questionamento sobre os danos ambientais decorrentes da pretendida utilização de 

produto químico na derrocagem do Pedral do Lourenço. Contrariedade à importação 

de carvão mineral da República Popular da China para utilização nas usinas 

siderúrgicas de Marabá. Presença do orador na municipalidade para participação em 

audiência pública destinada ao debate sobre a instalação da Universidade Federal 

do Sul e Sudeste do Pará. 

JOSÉ STÉDILE (Bloco/PSB, RS) - Presença do orador na abertura da 20ª 

Festa Nacional do Kiwi — FENAKIWI, no Município de Farroupilha, Estado do Rio 

Grande do Sul. Realização de festividades na região da Serra Gaúcha. Posse do 

Deputado Brizola Neto no cargo de Ministro do Trabalho e Emprego. Sugestões para 

a gestão do novo Ministro da Pasta. 
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VICENTINHO (PT, SP) - Relato do gerente da agência do Banco do Brasil no 

Município de Acari, Estado do Rio Grande do Norte, Pedro Augusto, sobre os efeitos 

da seca na região. Apelo à Presidenta Dilma Rousseff, à Companhia Nacional de 

Abastecimento — CONAB e aos bancos públicos pela adoção de medidas em prol 

das populações nordestinas atingidas pela estiagem. Poesia O vaqueiro chorou 

vendo a ossada do cavalo que a seca assassinou, de Jesus de Rita de Miúdo. 

GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Realização da 12ª Exposição 

Feira de Soledade — EXPOSOL, de pedras preciosas, no Município de Soledade, 

Estado do Rio Grande do Sul. Denúncia de perseguição praticada por fiscal do 

IBAMA contra o setor de pedras preciosas no Porto do Rio Grande. Registro das 

ações do Deputado em benefício do Município de Soledade. 

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Empenho da Presidenta Dilma Rousseff na 

redução das taxas de juros. Apreciação pelas duas Casas do Congresso Nacional 

do projeto sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO. Posse do Deputado 

Brizola Neto no cargo de Ministro do Trabalho e Emprego. 

PADRE TON (PT, RO) - Defesa de aposição de veto presidencial a 

dispositivos de estímulo ao desmatamento constantes no projeto de lei sobre a 

reforma do Código Florestal brasileiro aprovado pela Casa. Acerto das decisões do 

Supremo Tribunal Federal favoráveis à implantação do sistema de cotas raciais para 

acesso às universidades públicas; à demarcação da reserva indígena Raposa Serra 

do Sol em área contínua, no Estado de Roraima; à interrupção da gravidez de fetos 

anencefálicos e à nulidade de títulos de terras no âmbito da reserva indígena 

Caramuru/Catarina Paraguaçu, no Estado da Bahia. Defesa de novo prazo para a 

demarcação de reservas indígenas no País. 

ELIENE LIMA (PSD, MT - Como Líder) - Editorial Censo de problemas, 

publicado pelo jornal Folha de S.Paulo, sobre o retrato dos principais problemas 

brasileiros à luz de dados do IBGE. Necessidade de aprimoramento da educação no 

País. Artigo Mato Grosso vale uma nota, publicado pela revista ISTOÉ Dinheiro, a 
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respeito da elevação do Estado à condição de grau de investimento pela agência de 

classificação de risco Moody’s. 

HUGO MOTTA (PMDB, PB) – Lançamento da programação oficial do Festival 

de Folclore Junino de Patos — São João 2012. Votos de sucesso ao novo Ministro 

do Trabalho e Emprego, Deputado Brizola Neto. 

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Empenho do orador e de outros Deputados no 

estabelecimento do marco legal da primeira infância. 

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Como Líder) - Transcurso do Dia do Trabalho. 

Conquistas da classe trabalhadora nos governos petistas. Apoio à aprovação de 

propostas de interesse dos trabalhadores brasileiros. Apresentação do Projeto de 

Lei nº 3.334, de 2012, a respeito do saque de recursos do Fundo de Garantia do 

Tempo de Serviço — FGTS das contas vinculadas dos trabalhadores após o 

transcurso de um ano da data de rescisão do contrato laboral. Impasse nas 

negociações entre o movimento grevista de professores e o Governo do Estado do 

Piauí. Defesa de criação do piso salarial nacional dos agentes comunitários de 

saúde e dos agentes de combate às endemias. 

PAES LANDIM (PTB, PI e como Líder. Discurso retirado pelo orador para 

revisão) - Expansão da rede de agências do Banco Bradesco S/A. no País. Acerto 

da decisão da CPMI destinada à investigação do envolvimento de agentes públicos 

e privados com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira, de 

não convocação do Procurador-Geral da República, Roberto Monteiro Gurgel 

Santos. 

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT - Como Líder) - Participação do 

orador na aula inaugural do Mestrado em Ciência e Tecnologia de Alimentos, do 

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET de Cuiabá, Mato 

Grosso. Compromisso parlamentar pela melhoria da infraestrutura e pela construção 

e duplicação de estradas federais no Estado. Implantação de cursos de Medicina em 

municipalidades mato-grossenses. Conquista pelo Luverdense Esporte Clube do 

título de Campeão Mato-Grossense de Futebol de 2012. 
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EDUARDO DA FONTE (PP, PE) - Elogio à Presidenta Dilma Rousseff pelo 

enfrentamento eficaz à prática, por instituições financeiras, de altas taxas de juros no 

País. Conveniência, no anunciado processo de mudança de regras na caderneta de 

poupança, de manutenção dos direitos para o pequeno poupador. Satisfação com 

notícia publicada na Folha de S.Paulo sobre direito a ressarcimento, pelo 

consumidor de energia elétrica em todo o País, do valor pago indevidamente às 

distribuidoras nos últimos anos. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Realização no País de 

expressivas comemorações por ocasião do transcurso do Dia do Trabalho. Luta do 

orador pela unificação do salário mínimo. 

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ) - Importância da aprovação pela Casa 

de projeto de lei sobre criminalização do condicionamento do atendimento 

médico-hospitalar emergencial à apresentação de cheque-caução ou de outras 

garantias financeiras. Avanços da área de saúde no Brasil. Necessidade de nova 

regulação do sistema de saúde privado. Problemática da carência crônica de 

recursos para a área de saúde pública. Defesa da taxação de grandes fortunas para 

financiamento do setor. Importância da valorização dos profissionais da saúde. 

Apoio à proposta de redução da jornada de trabalho dos profissionais da 

Enfermagem em 30 horas semanais. 

Aparteantes: OSMAR TERRA (PMDB, RS), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), 

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR), CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE). 

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência da CPMI destinada à investigação do envolvimento de agentes públicos 

e privados com o Sr. Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira, de convocação 

do orador para prestação de esclarecimentos ao órgão a respeito de sua ligação 

com o investigado. 
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CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) Posicionamento do orador 

em defesa do equilíbrio entre a produção agrícola e a preservação do meio 

ambiente, nas votações do projeto de lei sobre a reforma do Código Florestal 

brasileiro. 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Denúncia de envolvimento do 

Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, e Secretários de Estado 

com o proprietário da empresa Delta Construções, Fernando Cavendish. Divulgação, 

pelo Blog do Garotinho, de vídeo com imagens comprometedoras ao Governador e 

políticos fluminenses. Aguardo de resposta do Ministro da Aviação Civil, Wagner 

Bittencourt, a requerimento de informações do orador a respeito de viagens do 

Governador fluminense ao exterior em companhia de empreiteiros. Realizações dos 

Governos Anthony e Rosinha Garotinho, no Estado do Rio de Janeiro. Resposta a 

acusações políticas assacadas contra o orador. Considerações críticas ao Governo 

Sérgio Cabral. Conveniência de convocação dos Governadores dos Estados do Rio 

de Janeiro, Sérgio Cabral; de Goiás, Marconi Perillo, e do Distrito Federal, Agnelo 

Queiroz, e do proprietário da empresa Delta Construções, Fernando Cavendish, pela 

CPMI destinada à investigação do envolvimento de agentes públicos e privados com 

o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Propósito do orador 

de colaboração com os trabalhos da CPMI. 

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Como Líder) - Recuperação da imagem 

pública do Parlamento brasileiro. Iniciativas da Casa em sintonia com os anseios da 

população. Relevância social da aprovação, pela Câmara dos Deputados, de 

matérias sobre a criação de banco de DNA, para auxílio nas investigações de crimes 

hediondos ou de natureza grave, e a criminalização do condicionamento do 

atendimento médico-hospitalar emergencial à apresentação de cheque-caução ou 

de outras garantias financeiras. Exortação à juventude brasileira para participação 

no processo democrático. Educação como mola mestra do desenvolvimento 

nacional. Realização, pela Câmara Municipal de Três Fronteiras, São Paulo, de 

solenidade de posse dos vereadores eleitos para o Parlamento Jovem. 
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Entrevista sob o título Não se 

pode construir uma sociedade justa e fraterna alimentando ódio ou perseguindo 

adversários, concedida pelo proprietário da empresa Laticínio Ki Sabor Ltda., Milton 

Frota, do Município de Serra Dourada, Estado da Bahia. 

CLEBER VERDE (PRB, MA - Pela ordem) - Posse do Deputado Brizola Neto 

no cargo de Ministro do Trabalho e Emprego. 

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR - Pela ordem) - Condenação da 

PETROBRAS, pela Justiça, ao pagamento de indenização por vazamento de óleo 

diesel do poliduto Olipar, no Estado do Paraná, em 2001. Retrocesso da aprovação 

pela Casa do novo Código Florestal brasileiro. 

HENRIQUE OLIVEIRA (Bloco/PR, AM - Pela ordem) - Transcurso do Dia do 

Taquígrafo. Baixa remuneração e qualificação dos professores brasileiros. Elevado 

contingente de crianças e jovens não matriculados no sistema regular de ensino no 

País. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Relação promíscua entre a 

contravenção e o Estado brasileiro. Artigo De Dom Pedro ao Cachoeira, de Walter 

Fanganiello Maierovitch, publicado pela revista CartaCapital. Matéria Livro relata 

mortes e incinerações na ditadura militar, divulgada pelo jornal Folha de S.Paulo. 

Necessidade de instalação da Comissão Nacional da Verdade, destinada à 

investigação de fatos ocorridos durante o regime de exceção. Aplausos à Presidenta 

Dilma Rousseff pela redução dos juros bancários. Redução, pela Caixa Econômica 

Federal, das taxas de juros incidentes sobre financiamentos imobiliários. Realização 

do 8º Feirão Caixa da Casa Própria. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Expectativa de apuração de 

denúncias do Deputado Anthony Garotinho, pela CPMI destinada à investigação do 

envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto 

Ramos, o Carlinhos Cachoeira. 
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OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA - Pela ordem) - Regozijo com a posse do 

Deputado Brizola Neto no cargo de Ministro do Trabalho e Emprego. Inauguração de 

agência do INSS no Município de São Desidério, Estado da Bahia. Transcurso do 

16º aniversário de criação da empresa Laticínio Ki Sabor, no Município de Serra 

Dourada, no Estado. 

 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Assassinato do jornalista e blogueiro Décio 

Sá, a mando do crime organizado, em São Luís, Estado do Maranhão. Estranheza 

ante o andamento das investigações do crime. Opinião do orador sobre o motivo da 

execução do profissional da imprensa. Encaminhamento de expedientes ao 

Procurador-Geral da República, Roberto Gurgel, para federalização das 

investigações do crime, e ao Ministro da Justiça, José Eduardo Cardozo, para 

determinação à Polícia Federal de acompanhamento das investigações do 

assassinato do jornalista. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Crise da saúde pública no Estado do Rio 

Grande do Norte. Paralisação dos servidores e docentes da Universidade do Estado 

do Rio Grande do Norte — UERN. Ineficiência da gestão do Governo Rosalba 

Ciarlini, notadamente na área social. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Convite aos Deputados para participação nas 

sessões solenes promovidas pela Casa em homenagem aos contabilistas e aos 

taquígrafos. Acatamento pelo Ministro da Educação, Aloizio Mercadante, de 

propostas apresentadas pelo orador a respeito do Fundo de Financiamento do 

Estudante do Ensino Superior — FIES; da carga horária dos docentes brasileiros; da 
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concessão de bolsas de estudo aos filhos de professores e da utilização de 

formados por meio do Programa Universidade para Todos — PROUNI na docência 

do ensino de tempo integral.  

CLÁUDIO PUTY (PT, PA - Pela ordem) - Lançamento do livro Memórias de 

uma Guerra Suja, a respeito de mortes, incinerações e desaparecimento de 

militantes políticos durante a ditadura militar, de autoria dos jornalistas Marcelo Netto 

e Rogério Medeiros. Necessidade de instalação da Comissão Nacional da Verdade, 

destinada à investigação de fatos ocorridos durante o regime de exceção. 

JÚNIOR COIMBRA (PMDB, TO) - Acerto do lançamento, pelo Governo 

Federal, do Plano Brasil Maior, destinado à retomada da competitividade da indústria 

nacional.  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Encaminhamento, ao Conselho 

Regional de Medicina e ao Ministério Público do Distrito Federal, de Representações 

contra o médico Heverton Octacílio de Campos Menezes por ato de racismo 

praticado contra a cidadã Marina Serafim dos Reis. 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE) - Imediata aprovação, pela Casa, do Projeto de 

Lei nº 2.295, de 2000, sobre a fixação da jornada de trabalho dos profissionais da 

Enfermagem em 30 horas semanais, e da Proposta de Emenda à Constituição nº 

443, de 2009, sobre o estabelecimento do subsídio de nível máximo das carreiras da 

Advocacia-Geral da União, das Procuradorias dos Estados e do Distrito Federal. 

Realização da primeira reunião da Frente Parlamentar em Defesa do Piso Nacional 

dos Jornalistas. Conclamação aos Deputados para engajamento na luta em prol da 

categoria. Defesa de aprovação do projeto de lei sobre a criação do piso salarial 

nacional dos profissionais médicos. Precariedade da saúde pública no Estado de 

Sergipe. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Lançamento, pelo Ministério da Cultura, 

do Plano Nacional do Livro e Leitura. Redução histórica da miséria no País na 

gestão petista. 
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ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Redução dos índices de miséria e 

pobreza extrema no País por meio do Plano Brasil sem Miséria, lançado pela 

Presidenta Dilma Rousseff. Defesa da punição de profissional médico acusado por 

prática de racismo, em Brasília, Distrito Federal. 

ROSINHA DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL - Pela ordem) - Defesa de 

aprovação do Projeto de Lei nº 2.063, de 2011, sobre a adequação do Código Civil 

Brasileiro ao art. 12 da Convenção sobre os Direitos das Pessoas com Deficiência. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Associação ao discurso proferido pela 

Deputada Rosinha da Adefal. Urgente adoção pela Casa de providências para o 

acesso de Parlamentares portadores de necessidades especiais à mesa do plenário. 

Falta de intérpretes da Língua Brasileira de Sinais — LIBRAS na Câmara dos 

Deputados. 

HUGO MOTTA (PMDB, PB - Pela ordem) - Imediata adoção de medidas 

governamentais a favor das populações atingidas pela seca no sertão paraibano. 

Realização, no Município de Patos, de mobilização de mutuários do Banco do 

Nordeste do Brasil em prol da renegociação de suas dívidas junto à instituição 

financeira. Importância da transposição de águas do Rio São Francisco para a 

região semiárida nordestina. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Aprovação, pela Comissão de 

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de requerimento de 

transformação de sessão plenária da Casa em Comissão Geral para debate da seca 

na Região Nordeste. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Associação ao discurso proferido 

pelo Deputado Raimundo Gomes de Matos sobre a transformação de sessão 

plenária da Casa em Comissão Geral para debate de medidas de combate aos 

efeitos da seca na Região Nordeste. Anúncio de realização, pela bancada federal 

nordestina, de reunião destinada à discussão do endividamento dos produtores 

rurais atingidos pela estiagem na Região Nordeste. Necessidade de ações 

governamentais com vistas ao fornecimento de ração e água aos animais na região. 
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Conveniência de transposição de águas do Rio São Francisco para o interior do 

Estado da Bahia. Inauguração de agência da Previdência Social no Município de 

São Desidério. Defesa da eleição de candidatos petistas nos Municípios de São 

Desidério, Ibotirama, Correntina e Cocos, Estado da Bahia. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Redução das desigualdades sociais 

brasileiras.  

ROSINHA DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL) - Discurso proferido pela oradora 

durante audiência pública realizada pela Comissão de Seguridade Social e Família, 

destinada ao debate da capacidade legal da pessoa com deficiência. 

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Início dos trabalhos da CPMI destinada à 

investigação do envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor 

Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Lançamento do livro Memórias de 

uma Guerra Suja, a respeito do desaparecimento e morte de militantes políticos 

durante a ditadura militar, de autoria dos jornalistas Marcelo Netto e Rogério 

Medeiros.  

WELITON PRADO (PT, MG) - Baixa classificação da Companhia Energética 

de Minas Gerais — CEMIG no ranking de qualidade de serviços, elaborado pela 

Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL. Equívoco praticado pelo setor 

jurídico da empresa sobre a recomposição tarifária. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 


